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Montering af pullertbeslag eller standerbeslag til helleanlæg 

 
Pullertbeslag: 
Til montering skal bruges: 

• Bor Ø14 mm 

• Topnøgleforlænger  

• Medsendte bolte 
 

1. Bor et hul med et 16 mm bor i hellen, der hvor pullerten ønskes monteret.  

2. Pullertbeslaget (gevindstang, møtrik) presses nedefra igennem hullet. Møtrikken skal være 
undersænket 5-10 mm i forhold til oversiden af hellen. 

3. Pullerten placeres ovenpå og bolten skrues fast ned gennem pullerten, ved hjælp af top-
nøgleforlængeren. 

 
Standerbeslag: 
Til montering skal bruges: 

• Bor Ø16 mm (bores igennem helleanlægget) 

• Murbor Ø12mm 

• Bits TX30  

• Medsendte møtrikker og skruer 

 
1. Bor et hul med et 16 mm bor i hellen. 
2. Monter bunddelen af standerbeslaget på asfalten. Bor 3 stk. 12 mm huller og fastmonter 

med skruer og plugs. 
3. Helleanlæget skubbes ned over standerbeslaget og monteres som anvist. 
4. Topbeslag spændes fast med 19 mm møtrik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


